62 亿元投资项目集中落地叶榭

松江农文旅融合规划"多点开花"

□记者 贾佳 通讯员 李谆谆

16个重点项目集中签约落地松江叶榭镇,总投资额达62亿元。在近日举行的叶榭镇2021年产业项目集中签约仪式暨招商推介会上,以"一轴三片"为总体空间布局的镇"十四五"规划同时发布。

叶榭镇是松江的东南门户。史 载明朝后期,董其昌在位于叶榭的 外婆家建"叶家水榭"园林,叶榭由 此得名。叶榭镇耕地面积有4.82万 亩,居该区之首,占全区总量五分之 一。作为松江浦南绿色发展实践区 实施乡村振兴的主区域之一,近两 年,也渐成为浦南承接长三角 G60 科创走廊溢出效应的产业发展汇聚 地。过去五年,叶榭正实现从传统 农业向农文旅产业融合发展转变。 "规划"中可以看到,区域内"文旅融 合、农旅融合"项目正多点开花。

叶榭镇党委副书记、镇长火光介绍,"十四五"规划中的"一轴"为叶新一大叶公路城乡联动发展积轴;"三片"指以东石(兴达)乡村振乐园、淮村、八十八亩田民宿、亲子创为张乐园、大小十八亩田民党、农创为张泽、海体的"东部生态文旅区",以张泽、海体区、工业园区和上海合发展的"中部域形",以非凌桥花卉基、等级彩虹采摘园和沿黄浦江涵养林等

河田树花交错相容的"田园花海风貌区"。

当日,集中签约的16个项目,总占地面积3047亩,成为叶榭"十四五"规划版图中助力产业发展的重点。这包括了南郊国际农产品交易中心、东方童梦奇缘、花卉科创产业园、鼎新、力妲康等项目,涵盖新能源、医疗器械、农产品大宗交易、文创商旅等多个行业领域。

南郊国际农产品交易中心的目标,是打造松江或将为上海的农副 产品重要集散中心。由沪上农产品 商贸龙头企业上海蔬菜集团有限公 司投资建设,建成后计划年总批发 交易量约100万吨,年批发交易额 约80亿元;成为集批发、集配、大宗 交易、餐饮、展会、旅游等功能于一 体的现代化、智能化的农产品流通 中心。

东方童梦奇缘乡村旅游项目由 民营资本投资,致力于打造为乡村 版"迪士尼"。一期占地670亩,投 资4亿元。项目建成后将包含农旅 综合服务区、乡味幼儿园、乡野趣乐 场、嘿森林探险乐园、原乡花海、乡 居生活示范区等六大功能区。

"大手笔"酝酿的背后,是近些 来该镇在产业谋划上的持续积淀。 一组经济数据的变化,预示了叶榭 镇产业结构转型升级。2020年,该 镇实现财政总收入7.71亿元,比 2015年增长 17.0%; 规模以上工业总产值实现 45.09 亿元, 比 2015年增长50.3%。

火光称,过去五年,叶榭的工业走过传统低端制造业向先进高端制造业的转型之路。经过招商选商,叶榭镇过去五年引进机械制造企业,对1000余家,其中规模以上企业5家,和巨人企业5家,企业总量已达57家,小巨人企业5家,企业总技术、专精特新企业78家,企业上市挂牌8家。其中,医疗产业初步形成了以安谱实验、力因精准、科华实验等企业为龙头,包含160余家企业的医疗产业集群,去年被纳入区级医疗产业发展集群试点。

金山廊下镇开展党史学习教育暨第九届清明"放水节"活动

用好红色资源,讲好廊下故事

□通讯员 **何洁** 记者 曹佳慧

方正之原名马本初,曾用名朗夏,是百年"廊小"的早年校友。他先后在延安、晋绥抗日革命根据地参加革命。"方方正正做人,踏踏实实做事"——这两句校风就是方正之的家风,已经被做成砖雕置于廊

下小学的校门两侧,每天激励着来 往的师生忠于祖国、脚踏实地,为中 华之崛起而读书。

放水节仪式现场还邀请了该镇 参加过对越自卫反击战的老兵陈保 良为孩子们讲述那段峥嵘岁月。"42 年前和我一起参军的廊下战友李玉龙在越南战场上英勇抗击,牺牲时年仅19岁。同来不得同归去,故国逢春一寂寥。"那年同去都是热血少年,如今老兵都已生华发,唯一不变的是战友情。讲至动情处,老战士陈保良不禁潸然泪下,感染了现场每个人。



据悉,廊下镇党史学习教育将充分挖掘本土红色资源,为党员群众、青少年群体等讲好廊下故事。 仪式现场还展陈了"庆祝中国共产党成立100周年"主题邮展,以集邮展览的形式弘扬爱党爱国精神,向 党的百年华诞献礼。同学们欣赏着一张张记录祖国变迁的小小邮票,这条布满艰险与荆棘的红色通道,见证着百年来中国共产党从血与火中发展壮大的光辉历程。

金山枫泾镇深化基层禁毒队伍管理

"五用"方法助推毒品治理提质增效

□通讯员 陈阿亮 记者 陈祈

传的引力和感染力,见微知著,陶冶情操,潜移默化地凝聚广大干部群众参与毒品治理的思想共识,不断激发参与禁毒工作的斗志和热情,切实增强广大禁毒工作者做好禁毒工作的责任感、使命感和荣誉感,汇聚毒品治理的强大动力。

二是坚持用禁毒制度发展队 枫泾镇坚持制度为先,用制度 解决基层禁毒队伍"发展"问题。在 全镇推行了33个居村委社区民警 兼任居村委党支部副书记或主任助 理,切实加强村居综治禁毒工作,切 实担负起动员各方参与,综合治理, 齐抓共管的责任;同时,以文件形式 明确基层各部门、各单位、各社会组 织禁毒班子配备、队伍人数以及培 训、管理、任务等职责;健全了即时 性和年度禁毒先进集体和先进个人 评选表彰机制,组织开展禁毒先进 集体、先进个人及最美禁毒志愿者、 优秀禁毒志愿者评选活动,选好用 好典型,传承禁毒精神,努力形成鼓 励竞争、积极向上、团结互助、促进 发展的良好氛围,推动禁毒队伍高 质量发展。

三是坚持用禁毒培训提升队

伍。枫泾镇坚持培训是工作、培训,是 责任的理念,建立禁毒培训计授课、 被师资力量建设,精心设计授课、 证师资力量建设,精心设计授课、 论交流等简便易作开划实有效的 式方法,着力强化毒情形势、禁毒 人预防教育、制毒问题排查、易涉 ,是品管理、禁毒综合系统容培 ,是那多流程、心理的等等内容培 ,是那么事情形势、禁毒 ,是那么事情,明练兵进,步和 。 一种,明确禁毒工作水平,促进禁毒 以伍向专业化、系统化发展。

四是坚持用禁毒纪律教育原 四是坚持用禁毒纪律就是厚独积 使,深化禁毒专兼职队伍纪教育。 個深镇积极贯彻严管就是但纪 教育。 面对行行色色的涉毒违法犯 罪人员,要求每一位禁毒工作产功治纪律和政治规矩,严权遵守各项纪律要求,是 严守政治纪律和政治规矩,严求,是 实纪律,严格遵守各项纪律要求,是 生信仰之基、补足精神重的禁毒认识 生之舵;或对日益繁毒工作真守 根职尽责,增强责任意识,严格遵接 重大事项报告、请销假、工作疾 值班备勤等各项规章制度,提升自 我约束管理能力;针对基层个别禁毒工作者工作松懈、纪律松散、作风松弛等"三松"问题,针对性地开展谈心教育,深入查找、剖析、整改存在的突出问题,使每一位禁毒工作者在思想作风、业务素质、纪律作风等方面都有新的提高。

五是坚持用禁毒保障关爱队 枫泾镇始终将关爱禁毒队伍放 在重要位置,因地制宜地组织开展 了"我健康,我快乐"心理健康辅导 专题系列讲座,邀请心理专家通过 健身、养生、沟通等方法的介绍,积 极引导情绪走向,针对性疏导解决 基层禁毒工作者学习上、工作上、生 活上带来的心理压力;坚持常态化 地开展谈心交流活动,及时掌握基 层禁毒工作者的思想、工作、生活等 情况,想方设法为他们排忧解难,真 诚相待,用情感动,以心换心,释放 组织的关怀;对获奖单位和个人, 一上门送奖,拍照留念,让获奖者增 强获得感、荣誉感。同时,对生病住 院、献血人员及时上门慰问。点点 滴滴,虽然做的还不够,但同志们能 够理解组织的良苦用心,感受到组 织的关怀和温暖。

□简讯

新泾镇落实托管服务 加快小区加装电梯进度

□通讯员 **朱扬清**

从上个月开始,长宁区新泾镇 北虹居民区铭晖西郊苑小区落实加 装电梯托管服务,把电梯的维修保 养纳入物业公司管理,解决了依靠 业主自治管理所产生的难题。

作为新泾镇第一个成功加装电 梯的小区,至今已加装电梯3台,正 在加装施工的2台电梯。但电梯启 用后的管理成了问题,依靠小区加 梯工作组的力量进行管理,难以解 决申梯日常的管理、保养和维修。 对此,小区党支部出面协调,由物业 公司托管,接收管理电梯的维修保 养。他们制订了详细的托管细则, 规范了电梯定期维护保养、共有收 入管理、产权人变更等.规定加装电 梯住户每月按照 0.55 元/平方米的 标准缴纳运营管理费用,由物业公 司承担电梯年检、电费分摊收取、保 洁等工作。同时,设立加装电梯维 修基金用于平时电梯维修,费用由 电梯使用人承担。托管实施以来, 小区加装电梯管理逐渐形成良性循 环,居民加装电梯的积极性大大提 高,加装电梯工作进程也相应缩短, 使越来越多的居民享受到自由上下 楼的便利。